
Chcete žít zdrav ě? 
Přijďte navštívit Chrudimské dny zdraví. 

 
 
 
 

„Nahlédn ěte do speciálního školství aneb pot řebujete nás?“ 
 
Ve středu 1. října připravila Speciální základní škola, Školní náměstí 228 
v rámci Týdne pro inkluzi program s názvem „Nahlédněte do speciálního 
školství aneb potřebujete nás?“. Program je připraven v časech od 9:00 do 
10:30 hodin a od 11:00 do 12:30 hodin. Na co se můžete těšit? Můžete 

shlédnout prezentaci školy, připravena bude prohlídka zařízení a samozřejmě bude dán 
prostor pro vaše dotazy a konzultace. Svůj případný zájem prosím potvrďte na telefonu 
469 622 207.  
 

Světový den vegetariánství 
 

Středa 1. října 2008 je Světovým dnem vegetariánství. 
Ekocentrum ČSOP Zelený dům pořádá přednášku v čajovně Luna od 
18hod. Přednášet bude Mgr.Lenka Svobodová z nutriční poradny. 
Zaměří se na rozdělení vegetariánství. Co je veganství a na co dát 
pozor z hlediska zdraví pohledem poradce pro výživu a bývalé 
veganky. Seznámí Vás také se zelenými potravinami a přírodními 

doplňky stravy. Součástí bude volná diskuze s možností dotazů. 
 

Pochod generací aneb spole čně to dokážeme 
 
 Pochod generací aneb společně to dokážeme - sobota 4.října. Akci 
připravilo Zdravé město Chrudim společně s Klubem českých turistů a 
Sportovišti města Chrudim.  
 
Sraz účastníků je od 9.00 – 10.00 hodin v areálu u před krytým 
plaveckým bazénem. Po tuto dobu bude probíhat :   

 
• bezplatné měření krevního tlaku, cholesterolu a glykémie, které bude zajišťovat 

Střední zdravotnická škola a VZP Chrudim 
• ochutnávka zdravých pokrmů  
• soutěž o nejmladšího, nejstaršího účastníka pochodu a nejpočetnější generační rodinu 
• účastníci získají pamětní list se speciálním razítkem 

 
Cílovou stanicí bude i v letošním roce restaurace na Monaku. Připravena je i živá hudba, která 
zpříjemní čas v cílové stanici. Pro zpáteční cestu bude přistaven pro zájemce autobus. Chůze 
je jedním z nejzdravějších způsobů pohybů, tak neváhejte a přijďte mezi nás. 
 
 
 
 
 



Fórum pro zdraví 
 
Pokud se zajímáte o zdravý způsob života  přijďte se inspirovat v pondělí 6. října od 10.00 
do 15.00 hodin do vestibulu Muzea v Chrudimi.  
Tento den pro Vás bude připraveno Fórum pro zdraví, kde si budete moci nejen zakoupit, ale i 
ochutnat bioprodukty a biopotraviny : ovoce, zeleninu, čaje, koření, sýry, cereální výrobky, 
pečivo, přírodní kosmetiku, eko pleny, ekologicky šetrné výrobky apod.  
Ve vestibulu Muzea je připravena nabídka poradenství zdravého životního stylu, poradna pro 
odvykání kouření, připraveno bude i měření přístrojem Smokelyzerem, který zaznamená  
množství oxidu uhelnatého ve vydechovaném vzduchu, měření množství tuku v těle, STOB 
poradenství a samovyšetřování prsu pomocí modelu prsních vest apod.  
Nakoupit budete moci i ve stáncích Zdravé výživy, kozí a ovčí farmy apod.  
U stánku Střední školy zdravotnické a sociální a VZP si můžete nechat zdarma změřit 
cholesterol, glykémii a krevní tlak.  
 
 

„ Náš anděl“- Harmoniza ční aktivity s Ivanou Hrochovou 
 

 
Úterý 7.10. od 17 hodin Přemysla Otakara 393 Chrudim IV.- 
 Vaříme zdravě a chutně tentokrát z dýní, cukín, patisonů a zeleniny 
– praktický seminář pro ty, kdo chtějí zpestřit svůj jídelníček. 
Uvaříme si společně několik netradičních jídel a odnesete si domů 
praktického průvodce zdravým vařením. Přihlášky do 30.9.200 mobil 

602 477 558. 
 
Úterý 7.10. od 10,00 a od 16.00 Přemysla Otakara 393 Chrudim IV. - Beseda s ukázkami 
používání - Pratelné látkové pleny - šetříme dětskou pokožku, svoje peníze i životní 
prostředí. 
Používání moderních látkových plen je dnes jednoduché a příjemné pro maminku i dítě, samy 
si to vyzkoušíte. Seznámíme Vás se širokým sortimentem plen, kalhotek i pracích prostředků  
od českých i zahraničních výrobců. Úplný systém pratelných plenek Vám nabízíme v našem 
E-shopu www.nasandel.cz 
 
Tělocvična ZŠ Husova: 
Středa   8.10. od 14,15 - Intuitivní harmonizační tanec pro děti od 8 let 
                      od 15,30 - Intuitivní harmonizační tanec pro děti od 5 let 
                      od 16,15 - Cvičíme s pohádkami pro děti od 2 let  a rodiče 
 
Čtvrtek  9.10  od 19,45 Intuitivní harmonizační a kondiční tanec pro ženy 
 
 

Běh naděje 
 

 Běh naděje se uskuteční ve středu 8.října od 10.00 – 16.00 hodin. 
Start běhu bude v areálu letního koupaliště v ulici V Průhonech. 
Letošní ročník pro Vás připravilo Zdravé město Chrudim a ZŠ 
Dr.J.Malíka za spolupráce dalších partnerů – ČČK, Sportovišť města 
Chrudim a Městské policie. Akce proběhne za finanční podpory  

     města Chrudim, VZP ČR, VAKu a TMT.  



Co je Běh naděje ? Jde o novou  sportovně společenskou humanitární akci inspirující se 
úspěšnou akcí pořádanou na podporu výzkumu rakoviny – Běhu Terryho Foxe, která v ČR 
probíhala v letech 1993 - 2007 a na níž Běh naděje volně navazuje. Tato dobrovolná 
humanitární akce je spojená s veřejnou sbírkou. Účelem běhu je absolvovat předepsanou trať 
(udělat něco pro své zdraví), získat z příspěvků účastníků finanční prostředky na výzkum 
rakoviny, vyjádřit solidaritu s nemocnými a pravidelným pohybem a správnou životosprávou 
udělat něco pro své zdraví a předcházet onkologickým i ostatním civilizačním onemocněním. 
Trať je možno absolvovat jakýmkoli způsobem - chůzí, během, joggingem, na invalidním 
vozíku, na kole, na kolečkových bruslích, s kočárkem, se psem atd. Zúčastnit se může každý, 
běh je připraven pro občany všech věkových kategorií. 
Jednotlivé běhy s námi bude společně startovat i známá reprezentantka ČR Jarmila 
Kratochvílová.  
Po celou dobu konání běhu bude zajištěn zdravotní dozor ČČK.  
Doprovodný program :  

• soutěže a hry pro děti připravuje v rámci dopoledního programu ZŠ Dr.J.Malíka  
• vozíčková překážková dráha u České abilympijské asociace 
• zdolání překážkové dráhy bez zrakové opory, poznávání předmětů bez zraku apod. – 

TyfloCentrum  
 
 

Měření cholesterolu a glykémie, p řednáška na téma „Pitný režim“ 
 
9.10.2008 od 12.00 do 14.00 hodin proběhne ve spolupráci se Střední školou zdravotnickou a 
sociální a VZP v Centru sociálních služeb a pomoci Chrudim (před společenskou místností ve 
druhém patře) bezplatné měření cholesterolu, glykémie a krevního tlaku.  
Následovat bude od 14:00 hodin přednáška Mgr. Jaromíry Novotné na téma Pitný režim. 
Tato přednáška je součástí projekt MZČR Národní program zdraví – projekty podpory zdraví 
2008 (Zdravé a aktivní stáří).  
 
 
 

Seminá ř pro rodi če o znakové řeči pro batolata  s Marikou 
Machkovou - nezávislou certifikovanou instruktorkou  programu 

Baby Signs® 
 

 
proběhne v Mama klubu v úterý 14. října od 16:00 hodin. 
Přihlásit se můžete v Mama klubu u provozní, telefonicky, 
mailem nebo u Soni Tomkové (775689118), nebo také u 
lektorky na marika.machek@centrum.cz nebo 775 26104 do  
3. 10.2008. Také je potřeba do té doby zaplatit zálohu 500,- 
Kč. Bližší informace v Mama klubu. Více informací o 
programu: www.babysigns.cz  
 

 
 

Veletrh informací 
 
Sociální a zdravotní komise Rady města Chrudim ve spolupráci s Komisí Zdravého města a 
místní Agendy 21 Rady města Chrudim pořádá 15. 10. 2008 od 10,00 hodin do 16, 00 hodin 
ve vestibulu chrudimské nemocnice Veletrh informací. V tuto dobu Vám  budou podávány 



informace z oblasti sociálních a zdravotních služeb. Ve vestibulu budou umístěny schránky 
pomoci – kam každý z Vás můžete  anonymně  podat své podněty, zkušenosti pozitivní i 
negativní se službami jak zdravotníků tak sociálních služeb a sociálního odboru MěÚ 
v Chrudimi. 
 
 

Sport jako sou část zdravého zp ůsobu života, sport jako východisko 
k toleranci a p řekonání bariér 

Sportovní festival se koná ve středu 15. 10. 2008 od 9.00 hod. v tělocvičně ZŠ. Dr. J. Malíka. 
Společně se studenty Obchodní akademie se na jeho organizaci podílejí i žáci ZŠ Dr. J Malíka 
a studenti z Churchill Community College v Newcastlu ve Velké Británii, kteří v tomto týdnu 
Chrudim navštíví. Hlavním smyslem této akce je posilování návyků a dovedností, které vedou 
k upevňování zdravého životního stylu mladých lidí, posilování jejich kladného vztahu ke 
sportu jako zdravé alternativě jak trávit volný čas a také vytváření vhodného prostředí, které 
přispívá  k rozvoji tolerance a snižování předsudků při integraci handicapovaných mladých 
lidí.  

Den výživy 
 

Čtvrtek 16. října 2008 je Dnem výživy. Ekocentrum ČSOP Zelený 
dům vás zve v 18 hod na přednášku v čajovně Luna na Široké 31, 
Chrudim. Přednášet o zdravém životním stylu, všeobecných pravidlech 
a o pravidelném pohybu vám bude výživový poradce Mgr. Lenka 
Svobodová. 
 

 
 
 
 
 
Kampaň probíhá za finanční podpory města Chrudim, VZP ČR, Pardubického kraje a MZČR.  


